La mano della settimana : Board 1 del 15-06-17

Nord é . )
orneo de + [KOT96 ola Bridae \D La dichiarazione al nostro tavolo
06/20 ¥ |976 Perro N E S o
753 Pass| 1 ! 1v
S |T7 Pass | Pass | 2& | Pass
Ovest Est 24 3v 34 | Pass
& (J73 & (85 Pass | Pass
¥ [KJ852 O E | v |AQT3
J6 KT94
» 642 S
Sud
& |Ad42
o v (4 J
AQ82
& |AK983 /
Dopo I' apertura di 1 4 da parte di Est, Sud ha troppi punti per un interv  ento diretto € meglio che inizi a dichiarare Contro
Se Ovest dice Passo, Nord é obbligato adire 1 4, ma se Ovest dichiara 1 ¥ ( che mostra una 52 in mano debole e misfit a ), Nord é esentato dal
dichiarare e se lo fa, lo fa libero e non obbligato  , quindi dovrebbe avere qualche di in pit che 5 P.O . in una mano bilanciata.
Dopo i 2 Passo di Nord e di Est, ora Sud puo interv  enire con 2 # mostrando una 52 & piu di 15 P.O.
Ora Nord puo mostrare la sua 52 e la sua debolezza con 2 #; Est rialza a 3 ¥ competitivo e la licita dovrebbe terminare a3 4.
In questa mano si pud fare loslama 6 4, macon 22 P.O. in linea & gia difficile chiamare  manche a 4 &.
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Giocando delle # (5 su 8 lo hanno fatto ), si possono fare 12 pres e e pagare solo I' A ¥, si realizzano 6
atout (con il taglio diuna ¥ dalla parte corta ), 4 ¢ ( affrancabili con un taglio, vista la suddivision e dei
resti 3/3) e 2 4 (conl'impasse al K ¢, che ha successo ). N|S|E|O
Giocando invece delle ¢ ( 3 su 8 lo hanno fatto preferendo un fit di 7 car  te ad uno di 8), si fanno solo SA (8| 821
11 prese, perché oltre all' A ¥, bisogna cedere anche una . L 12112 1| 1
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Supponiamo di giocare delle 4 e diricevere I' attacco di A ¥ e che alla vista del morto, Est continui 4 per eliminare possibili tagli dalla parte
corta, cosa successa al mio tavolo.

Nord preso in mano il ritorno a 4, taglia una ¥, batte I' A 4, incassa AK # e taglia il 3°giro nel colore per cercare di affr  ancarlo ed al tempo stesso

tornare in mano per battere I' ultima atout.
OraNord einmanoconl #,1%e 3¢ comeproseguire ?

Se sitental'impasse a ¢ e va male, la difesa puo incassare anche la ¥ e limitare a 10 le prese del giocante, se riesce | e prese diventano 12,

rinunciando all' impasse si realizzano 11 prese, il mio socio ha scelto per il massimo.
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Fatti i complimenti a Giorgio M. per essere stato | ' unico a realizzare 12 prese in questa smazzata (  anche se la serata, nel suo complesso non
e che si possa dire che sia andata proprio bene ), devo meravigliarmi di come Mario M. abbia giocato | ui questo contratto e non Carlo Alberto

e soprattutto di come sia riuscito a fare solo 9 pr ese, quando 11 sono stese.

Complimenti alla coppia Federica-Enrico per aver ch  iamato la manche ( anche se la loro serata non € tr  a quelle da incorniciare ) e alla coppia

Fabrizia-Mario che oltre a questo top ne hanno pres i tanti altri da finire secondi alle spalle deglio ttimi Novella-Antonio G.
L' ultimo a cui devo dirne 4 & Dario ( rischiando | e ire di Robbie ), se & vero, come mi hanno raccont  ato, che Robbie dopo 1 ¥ ha dichiarato
io al tuo posto gliene dico 4 ( questa volta non ne | senso severo del termine ), inoltre sei stato, tr  a i fioristi, quello che ha fatto meno prese.
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